Armario 4Pts 3Gav Ipiranga

Logomarca

S

e

/

[

| I

/

/

L

Dimensdes (mm)

Num Titulo Num Desenho | Comp. | Larg | Espes | Qtde | Materiall Padréo | Num. Cx 1/6 BRANCO GRAPIA BRANCO//CILIEGIO | CARVALHO/ AMEIXA | GRAPIA | CHAMPANHE
Altura: 2273 mm Codigo: 299 Branco 1 |Fundo de Gavela BARQOMAS | 615 | 420 | 25 | 3 | TRPLAC 1.5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
Largura: 1532 mm Codigo: 302 Grapia 2 |Fundo Maleir BARO03E50 | 1528 | 366 | 25 | 1 | TRPLAC 4 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
' . o _ 3 |FundoLetera BARQUSMO | 1777 | 40 | 25 | 2 | TRPLAC 4 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
Profundidade Util: 506mm Codigo: 310 Branco  Ciliégio 4 |Fundo Central BARQOMAT | 1777 | 35 | 25 | 2 | TRPLAC 2.3 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
Profundidade Total: 525mm Cédigo: 329 Carvalho / Ameixa 5 |Lateral Direlta BAR03S4G | 2270 | 507 | 12 | 1 DP 2 BRANCO GRAPIA BRANCO CARVALHO GRAPIA
Codigo: 337 Grapia / Champanhe § |Latera Esquerda BARQONZS | 2270 | 507 | 12 | 1 MDP 2 BRANCO GRAPIA BRANCO CARVALHO GRAPIA
7 [Tampo Calceiro BARQOM | 790 | 220 | 12 | 1 NDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
— - - 8 [Tampo Meleio BARQOM3 | 790 | 506 | 12 | 1 WP 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
_ Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas) 9 [Tampo Gaveteio BARO3 | 703 | 606 | 12 | 4 WOP 15 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
10 [Tampo Superor BARQO3549 | 1508 | 506 | 12 | 1 NDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
12/07/2016 1 [Tampo Inferor BAROO354G | 1508 | 506 | 12 | 1 WP 1 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
£ 12 |oldura Fronal/ Rodapé Danteio BAR03545 | 1508 | 66 | 12 | 2 WP 1 BRANCO GRAPIA BRANCO CARVALHO GRAPIA
_ & 13_|PortaCental BARQUGMA4 | 2143 | 37 | 15 | 2 | WoP 34 BRANCO GRAPIA CILEGIO AVEIXA CHAVPANHE
© 14 |Poria BARGOMAZ | 2143 | 400 | 15 | 2 WP 34 BRANCO GRAPIA CILEGIO AVEXA CHAVPANHE
RO3 s 15 |Rodape Traseiro BARO3SHT | 1508 | 66 | 15 | 1 WO 1 CRU CRU CRU CRU CRU
31/08/2016 © w || 2 ® | |16 _|Frente de Gaveta CICANAL BAR-003446 | 647 | 160 | 15 | 3 MDP 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
e 2 | © @ | [ 17 |Dwisor Esquerdo BARQOM | 2114 | 506 | 15 | 1 0P 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
Montagem & Z | s S | 15 [Pontaete erteo BAROVME0 | 50 | 61 | % | 2 MOP 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
a. Qo ]
(] g ] é 8 5 | [19_[poneeTraseio BARQOMST | 500 | 6 | 25 | 2 NDP 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
’I‘ s g | £ S | (20 [Travessa de Sustengio BARQOM0 | 477 | 6 | 12 | 1 0P 1 CRU CRU CRU CRU CRU
21 |Leteral de Gavela oCandl Cavihada BARQOMAT | 420 | 10 | 12 | 6 0P 1.2-5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
01 Pessoa 22 |Contra Frente de Gaveta ¢/Canal Cavilhada BAR-003448 | 603 | 110 12 3 MDP 5 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO




CANTONEIRA ZAMACK 14x14MM

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6X30mm

FIXADOR PARA COSTAROUPEIRO 14x15mm

DOBRADICA MODULADA COM CALCO
3mm / 5mm 26mm

PREGO C/ CABECA 10x10

SUPORTE CABIDE OBLONGO PLASTICO CINZA
48x23x19 mm

PARAFUSO CABECA CHATA 3,5x12mm

BUCHA PLASTICA ESTRIADA @ 7,8x7,4mm

10 Pgs. 52 Pgs. 31 Pgs. 16 Pcs. 140 Pgs. 04 Pgs. 14 Pgs. 56 Pgs.
% == I S [
A B C E F G H
PARAFUSO CABECA CHATA 4,0x9mm CASTANHA DO GIROFIX @12 x 9mm PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA @7x32mm | SAPATA LATERAL U PLASTICO CINZA PREGO COM CABECAANELADO 2,7x20mm | PARAFUSO CABEGA CHATA PHILIPS 3,5x30mm PARAFUSO CABECA PANELA 3,5x12mm ADESIVO - LOGOMARCA BARTIRA
12x15 x 2
44 Pgs. 30 Pgs. 34 Pgs,| A 05 Pgs. 06 Pgs. 12 Pgs. 70 Pgs. 01 Pgs.
it [ | [ v ~Bartira
SACHET P.V.A 20g PERFIL H UNIAO DE FUNDO PLATICO BRANCO | BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE @ 8 mm | SAPATA LATERAL U CINZA 15x15mm CABIDEIRO ALUMINIO OBLONGO ESTRIADO | PUXADOR AUSTIN ALUM / PONT PLAST CR | CORREDICA METALICA BRANCA 400x25x20mm 03 Jgs
1751196 mm 08 Pgs 01 Pes, | 781x29 16mm 273x 27 x 12mm 04 Ps gs.
02 Pgs. 02 Pg. s-
R S T U \'
CASTANHA DO GIROFIX @15x11mm PARAFUSO CABEGCA CHATA 4,0x35mm

08 Pg¢s.

04 Pgs.

12 Pcs.

EE 172 Ao montar as gavetas aplicar dois pontos de cola no canal da frente de gaveta (16)
[cEYIZHll e nas cavilhas (B) que serao fixadas na frente gaveta

W1 1 Par.
s
Q Pgs.
(\
(o] 10 Pgs.

A

g 2 Pgs.

N 2 Pgs.

Aplicar dois pontos

de cola nos canais

Aplicar cola
nas cavilhas




Passo - 03
Armario

Prepare a laterais 05, 06 e o tampo inferior 11 com as ferragens abaixo e prepare os pontaletes 18 e 19 com as corredigas e depois fixe na lateral 05.

. 12 Pgs.| "
Drvesvoe Atengéo:
= Nao Esquecer

de Travar as Corredigas

03 Pgs.

Passo - 04 D 0 d 0 0 0 b 0 confo 0 prep 0 0 OC olo 0 hos do dos da p o
Armario 0 do d 0 Prep DS PO 8 9 co 0 d depo 0 do 0
04 Pgs.

Atencgao:
Nao Esquecer
de Travar as Corredicas

Local de Fixacao
das Corredicas
nos Pontaletes

T = C——TT )




Passo - 02
Armario

06 Pgs.

02 Pgs.

06 Pcs.

N

08 Pgs

B%

Prepare os rodapés 12 ,15 e a travessa 20 com as ferragens abaixo encaixe e fixe
conforme imagem abaixo.

[ -Jype Yy Inicie a montagem apoiando o tampo 11 na base e depois encaixe a lateral 06 travando
LUt com a ferragem J e na sequencia a lateral 05 travando com a ferragem J.

- Frr YAl Prepare o tampo 09 com as cavilhas e encaixe entre a lateral 05 e o divisor 17 fixando com a ferragem J
YN i - I comecando de baixo para cima.

-

k]




| FYYe .l Prepare o tampo superior 10 com as ferragens abaixo, encaixe o tampo 10 P M -} Prepare a Moldura 12 com as ferragens abaixo e encaixe nas laterais 05 e 06 e depois
V.Y, UL fixe no tampo 10 com a ferragem O.

Y MIN Pegar as gavetas ja montadas e encaixar nos trilhos (corredicas),
bl conforme detalhe (A) colocar os cabideiros.




Passo -1
Armario

Ly Prepare as portas 13 e 14 com as dobradicas (D1) nas furagées, em seguida encaixe as portas no armario fixe
no calgo e ajuste a regulagem. Na seqiiéncia fazer a furagdo para o puxador nas duas marcagées de baixo

Este Procedimento devera
ser aplicado em todas as portas

7

A

Bolha de Silicone

[y,
/
/
l

Fazer a furagao do puxador
nas marcacoes 1 e 2 apds as portas
instaladas no Armario

Armario 4Pts 3Gav Ipiranga

CERTIFICADO DE GARANTIA

A INDUSTRIA DE MOVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfagdo dos clientes, quando a qualidade
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.

A presente garantia devera ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo

Via Varejo, mediante apresentacdo deste certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente devera adotar
as seguintes orientagbes e cuidados quanto a montagem, conservagao e limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita obedecendo as instru¢gdes do manual de instalagdo e montagem, que serd
fornecido com o produto no momento da entrega.

Para o uso adequado do movel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar,
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposi¢do ao sol para evitar possivel altera¢do na cor original dos
moveis.

N3o serdo de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem na
utilizagdo do produto de forma inadequada ou quebra do mével em fungdo do excesso de peso por
colocagdo de pedras de granito, marmore ou outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.

- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.

Também ndo serdo de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalagdes elétricas ou hidraulicas;

- Agdo de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento ou deslocamento do mével em locais impréprios e ndo dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alteragdes nos moveis;

- Uso do produto de limpeza ou abrasivos ndo recomendados.

CONSERVACI\O E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos moéveis seja feitas da seguinte forma:

Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser
feita com pano limpo ou umedecido em agua ou sabdo neutro e depois passar um pano limpo seco.

Em caso de transferéncia do armario para local diverso, esta s6 podera ocorrer através de profissionais
especializados, para a movimentagdao do mével é importante que seja levantado do chao, ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, ndo estdo contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA

Sera de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos a garantia
legal previsto no artigo 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituicdo das pegas com vicios de qualidade de
fabricagdo, apds analise de técnicos especializados da Via Varejo.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

